
Περίληψη

Η εργασία  μας ασχολείται με την πιστοποίηση ξένων γλωσσών και υπολογιστών και 
με  τις  ευκαιρίες  καριέρας  στη  σύγχρονη  εποχή  κι  όχι  μόνο.  Σκοπός  μας  είναι  να 
παρουσιάσουμε  αυτό  το  θέμα   με  έρευνες  και  γεγονότα  παρά  με  θεωρίες  και  άτοπα 
συμπεράσματα. 

Αρχικά  αναπτύξαμε  το  θέμα  της  αξίας  της  γλωσσομάθειας  και  κατά  πόσο 
αποτελεσματική  μπορεί  να  είναι.  Στις  μέρες  μας  η  γνώση  ξένων  γλωσσών  αποτελεί 
«διαβατήριο» για μια θέση εργασίας.  Ορίσαμε με ακρίβεια τη σημασία και  την ισχύ του 
Κρατικού  Πιστοποιητικού  Γλωσσομάθειας  στην  Ελλάδα,  καθώς  και  στο  εξωτερικό. 
Εξετάσαμε  διεξοδικά  τα  χαρακτηριστικά,  τους  σκοπούς  ύπαρξης,  την  αναγνώριση  του 
συγκεκριμένου πιστοποιητικού αλλά και τη σχέση του με άλλα συστήματα πιστοποίησης.  
Στη  συνέχεια  ασχοληθήκαμε  με  την  τεκμηρίωση  επαρκούς  γνώσης  ηλεκτρονικών 
υπολογιστών. Υποδείξαμε αναλυτικά τις γενικές πληροφορίες, τα είδη και τα χαρακτηριστικά 
του πιστοποιητικού  ECDL (Πτυχίο χρήσης Η/Υ). Σύμφωνα με τις έρευνες που αναφέραμε, 
αποδείξαμε τη μέγιστη σημασία του πτυχίου αυτού για τις ευκαιρίες καριέρας. Επόμενο βήμα 
στην εργασία μας ήταν η σύνταξη ερωτηματολογίου, το οποίο αφορούσε τις γνώσεις τυχαίων 
ατόμων σε ξένες γλώσσες και ηλεκτρονικούς υπολογιστές και το κατά πόσο τους ωφέλησε 
στην  αγορά  εργασίας.  Καταγράψαμε  τα  αποτελέσματα  και  δημιουργήσαμε  στατιστικές 
στήλες.  Αξίζει  να  σημειωθεί  η  αναφορά  μας  στον  τομέα  της  ανεργίας,  βάσει  των 
αποτελεσμάτων των ερωτηματολογίων αλλά και άλλων στατιστικών ερευνών. 

Συνοψίζοντας,  καταλήξαμε  σε  ορισμένα  συμπεράσματα  σχετικά  με  τη  σύγχρονη 
εποχή  στην  οποία  ζούμε  όσον  αφορά  το  γενικότερο  θέμα  της  εργασίας.  Συγκεκριμένα, 
αποδείξαμε  ότι  η  απόκτηση  πτυχίων  σε  ξένες  γλώσσες  και  ηλεκτρονικούς  υπολογιστές 
επιβάλλεται  και  συμβάλλει  καθοριστικά   στις  ευκαιρίες  καριέρας.  Σήμερα,  παρόλο  που 
υπάρχουν πολλοί  άνθρωποι με τέτοιου είδους προσόντα,  το πρόβλημα της ανεργίας είναι  
αισθητό.

Οι ομάδες εργασίας  της ερευνητικής εργασίας  ήταν:

1η ΟΜΑΔΑ
ΠΑΝΑΓΟΠΟΥΛΟΥ ΕΥΓΕΝΙΑ, ΖΑΧΑΡΟΠΟΥΛΟΥ ΜΑΡΙΑΝΝΑ, 

ΖΟΡΜΠΑ ΚΑΛΛΙΟΠΗ, ΣΜΥΡΛΗ ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ, 
ΣΚΟΥΡΑ ΚΑΤΕΡΙΝΑ

2η ΟΜΑΔΑ
ΚΩΣΤΟΓΙΑΝΝΟΠΟΥΛΟΥ ΕΛΕΝΗ, ΛΑΓΟΥΤΟΥ ΜΑΡΓΑΡΙΤΑ, 

ΠΑΛΟΥΜΠΗΣ ΑΝΔΡΕΑΣ, ΠΑΠΑΚΩΣΤΑΣ ΝΙΚΟΣ, 
ΣΤΑΘΗΣ ΒΑΣΙΛΗΣ

3η ΟΜΑΔΑ ΛΑΜΠΙΡΗΣ ΓΙΑΝΝΗΣ, ΜΟΥΛΑΡΑ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ, 
ΜΠΙΡΜΠΑΣ ΔΗΜΗΤΡΗΣ, ΣΠΥΡΑΚΟΣ ΑΡΗΣ

4η ΟΜΑΔΑ
ΞΕΝΟΣ ΔΙΟΝΥΣΙΟΣ, ΠΑΝΟΥ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ, 

ΣΚΑΝΔΑΜΗΣ ΜΙΧΑΛΗΣ, ΝΤΜΙΤΡΙΕΒΑ ΜΑΡΙΑ  , 
ΠΑΠΑΔΟΠΟΥΛΟΥ ΧΡΙΣΤΙΝΑ
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